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         Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Araguaína, Estado do Tocantins. Aos 

quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, 

às nove horas, sob a presidência do vereador Gideon 

da Silva Soares, compareceram os seguintes 

vereadores: Abraão de Araújo Pinto, Alcivan José 

Rodrigues, Edimar Leandro da Conceição, Geraldo 

Francisco da Silva, Jarbas Abudd Sobrinho, Jorge 

Ferreira Carneiro, Luciano Félix Santana Sousa, 

Marcos Antônio Duarte da Silva, Matheus Mariano de 

Sousa, Paula Rodrigues Zerbini, Robert Delmondes 

Barbosa, Terciliano Gomes Araújo, Wilson Lucimar 

Alves Carvalho e Ygor Sousa Cortez. Todos em 

número de quinze. Havendo número legal o Sr. 

Presidente declara aberta esta sessão e convida o 

vereador Matheus Mariano para fazer a leitura da 

Bíblia. O vereador faz a leitura do Salmo – 33, 

Versículos 22 e 23. O secretário vereador Alcivan 

José Rodrigues (Soldado Alcivan) faz a leitura da ata 

da sessão anterior. Em discussão. Em votação. 

Aprovado por unanimidade. Correspondências: Oficio 

Gab. Ver. Thiago Costa Cunha Nº001/2022 – 
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Assunto: Justificativa de ausência na sessão do dia 

04/04/2022. Oficio Dra. Juliana da Hora Almeida – 

Promotora de Justiça – Tutela da Infância e 

Juventude – Assunto: Agradecimento pelo convite, 

justificativa de ausência na sessão do dia 05/04/2022.  

Ordem do Dia: Projetos para Leitura: Projeto de Lei 

Nº050/022 – Denomina o Terminal Rodoviário de 

Araguaína de Terminal Rodoviário Edvan Gonsalves 

Dias. Autora: Paula Rodrigues Zerbini (Professora 

Paula Zerbini). Projetos para Comissões: Projeto de 

Lei Complementar Nº008/022 – Altera o artigo 10 da 

Lei n° 2.432, de 27 de outubro de 2005, para 

adequação legislativa dos requisitos para progressão 

de nível do Magistério Público Municipal. Autor: 

Executivo Municipal. Projeto de Lei Nº042/022 – 

Institui o Dia da Consultora e do Consultor de Beleza 

no Município de Araguaína. Autora: Paula Rodrigues 

Zerbini (Professora Paula Zerbini). Projeto de Decreto 

Legislativo Nº008/022 – Concede Título de Cidadã 

Araguainense a Maria Eulessandra Sousa Castilho e 

dá outras providências. Autora: Paula Rodrigues 

Zerbini (Professora Paula Zerbini). Os referidos 
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projetos serão encaminhados as comissões 

competentes. Projetos para 2ª Votação: Proposta de 

Emenda à LOM – (Lei Orgânica Municipal) Nº001/022 

– Dispõe sobre a modificação do caput e inciso II do 

artigo 32 e revogação do inciso III do artigo 36 da Lei 

Orgânica do Município de Araguaína, atualizada de 

acordo com a Emenda n° 26, de 21 de outubro de 

2020. Autor: Vereadores. Em 2ª discussão do 2º 

Turno. Em 2ª votação do 2º Turno. Aprovado por 

Unanimidade. Projetos para 1ª Votação: Projeto de 

Lei Nº138/021 – Estabelece as diretrizes para o 

Programa Wi-Fi Zone Grátis a ser implantado nas 

praças, nos parques públicos e nos pontos turísticos 

do Município de Araguaína e dá outras providências. 

Autor: Luciano Félix Santana Sousa. É feito a leitura 

na íntegra do referido projeto. Leitura dos Pareceres 

das Comissões e do Jurídico da Casa. Em 1ª 

discussão. O vereador Luciano Santana ressalta 

sobre a importância do seu projeto e o quanto o 

mesmo dará oportunidade para que toda a população 

possa ter acesso à internet. O vereador Edimar 

Leandro manifesta seu voto favorável, mas solicita do 
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líder do Sr. Prefeito que possa saber do Executivo 

Municipal como está o andamento do projeto de lei 

que foi aprovado para a instalação da Internet 5G. O 

vereador Luciano Santana diz que buscará as 

devidas informações. Em 1ª votação. Aprovado por 

Unanimidade. Projeto de Lei Nº148/021 – Estabelece 

diretrizes para implantação do programa Material 

Solidário no Município de Araguaína. Autor: Geraldo 

Francisco da Silva. É feito a leitura na íntegra do 

referido projeto. Leitura dos Pareceres das 

Comissões e do Jurídico da Casa. Em 1ª discussão. 

O vereador Geraldo Silva ressalta que este projeto 

visa o reaproveitamento e utilização dos materiais 

novos e usados pelos alunos da rede de ensino 

pública municipal e com isso será feito também um 

trabalho de preservação ambiental, pois estes 

materiais não serão descartados no meio ambiente. 

Em 1ª votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto 

de Lei Nº151/021 – Dispõe sobre a divulgação da lista 

de espera para vagas nas creches e escolas da rede 

municipal de ensino de Araguaína. Autor: Geraldo 

Francisco da Silva. É feito a leitura na íntegra do 
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referido projeto. Leitura dos Pareceres das 

Comissões e do Jurídico da Casa. Em 1ª discussão. 

O vereador Geraldo Silva destaca que apresenta 

esse para que toda a nossa população possa ter 

acesso a informação conforme o que estabelece o 

Artigo 5º, inciso XXXIII da Constituição Federal. A 

vereadora Paula Zerbini (Professora Paula) manifesta 

seu apoio e entrega ao vereador Geraldo Silva uma 

relação das creches e escolas municipais com o 

número certo de crianças matriculadas. Em 1ª 

votação. Aprovado por Unanimidade. Com a palavra 

o vereador Marcos Duarte ressalta que faz uso da 

palavra para agradecer a todos os vereadores pelo 

apoio e ajuda que sempre deram a ele, destacando 

que essa última semana foi de muita tensão e 

decisões políticas. Requerimentos do vereador 

Abraão de Araújo Pinto: Nº634/022, Nº635/022, 

Nº636/022, Nº637/022 e Nº638/022. Em discussão. 

Em votação. Aprovados por Unanimidade. O Sr. 

Presidente registra a presença do Sr. Secretário de 

Esporte Estadual o vereador licenciado Flavio Gomes 

(Flavio Cabanhas) e o convida para Tribuna de 
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Honra. O vereador Robert Delmondes cumprimenta o 

Sr. Secretário Estadual de Esportes e solicita da 

Presidência da Mesa que possa abrir um espaço para 

que o Sr. Secretário possa fazer uso da palavra para 

fazer uma explanação sobre os trabalhos e ações que 

vem realizando. O Sr. Presidente informa que o 

momento oportuno a palavra será concedida ao Sr. 

Secretário Estadual de Esportes. Requerimentos do 

vereador Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan): 

Nº590/022, Nº591/022, Nº623/022, Nº654/022 e 

Nº655/022. Em discussão. Em votação. Aprovados 

por Unanimidade. O vereador Terciliano Gomes 

registra a presença da Sra. Lorena e a convida para 

a Tribuna de Honra em seguida faz uma solicitação 

verbal para alteração de pauta para a votação de uma 

moção de aplausos de sua autoria a Sra. Lorena que 

está presente para acompanhar a referida votação. 

Requerimentos do vereador Edimar Leandro da 

Conceição:  Nº841/022 e Nº862/022. Em discussão. 

Em votação. Aprovados por Unanimidade. O 

vereador Enoque Neto Rocha de Souza chega a 

sessão e registra sua presença. O Sr. Presidente 
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convida para fazer uso da palavra o Sr. Secretário 

Estadual de Esportes, o Secretário Flavio Gomes 

(Flavio Cabanhas) cumprimenta a todos os presentes 

e ressalta ser uma honra estar presente nesta Casa 

de Leis para falar sobre seu trabalho na referida 

Secretaria. Destaca que na semana passada foi feito 

o lançamento do “Copão Tocantins” que será uma 

disputa do futebol amador e do lançamento do 

“Tocantins Olímpico” todos dois projetos que 

pretende deixar implantados mesmo após deixar o 

cargo de Secretário Estadual de Esportes, diz que 

estão recebendo total apoio do Governador 

Wanderlei, que tem sido o Governador mais humilde 

e trabalhador que o nosso Estado já teve. O vereador 

Edimar Leandro parabeniza o Sr. Secretário Flavio 

Gomes e ressalta que o atual Governador acertou 

muito colocando o vereador licenciado Flavio Gomes 

para administrar a referida secretaria. O Sr. 

Presidente parabeniza o Sr. Secretario Estadual 

Flavio Gomes pelo trabalho que está realizando, pois 

mesmo diante das dificuldades está mostrando que o 

Sr. Governador colocou a pessoa certa para o 
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referido cargo. O vereador Enoque Neto ressalta que 

o Sr. Secretário Flavio Gomes recebe a todos de 

forma igual e juntamente com o também vereador 

licenciado Fraudeis Fiomare estão realizando um 

excelente trabalho frente a Secretaria Estadual de 

Esporte. O vereador Wilson Carvalho parabeniza o 

Sr. Secretário Flavio Gomes pelo trabalho que vem 

realizando. Com a palavra o vereador Matheus 

Mariano cumprimenta o Sr. Secretario Flavio Gomes 

e ressalta que espera o mesmo retornar a esta Casa 

de Leis para buscarem resolver o problema do INSS 

da nossa cidade, pois nada foi resolvido ainda. O Sr. 

Secretario Flavio Gomes diz que é preciso que todos 

os vereadores busquem apoio dos Deputados do 

nosso Estado para que consigam resolver esse 

problema do INSS. O vereador Robert Delmondes diz 

que sempre faz uma referência de uma letra de 

música ou de uma poesia na sua fala e que hoje não 

seria diferente, deixa como referência a letra de uma 

música do cantor Zé Ramalho de título “Cidadão” e 

que retrata bem o trabalho do Secretário Estadual de 

Esporte e que este trabalho traga bons frutos e solicita 
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do Sr. Secretário que crie oportunidades não somente 

no esporte, mas oportunidades de empregos aos 

jovens da nossa cidade. Com a palavra o Sr. 

Secretário Flavio Gomes diz que estão buscando 

projetos que irão revolucionar a situação dos jovens 

do nosso Estado e em breve todos poderão ver. A 

vereadora Paula Zerbini parabeniza o Sr. Secretário 

Estadual de Esportes Flavio Gomes pelo seu trabalho 

e que o Governador Wanderlei Barbosa teve a 

expertise quando nomeou o mesmo para assumir 

esse cargo e faz uma solicitação especial, para que 

os espaços esportivos que as escolas estaduais 

possuem sejam utilizados, pois os mesmos não 

sendo aproveitados como deveriam ser. O Sr. 

Presidente registra a presença do Dr. Claudivan que 

é seu médico e amigo pessoal e o convida para a 

Tribuna de Honra. O vereador Jorge Carneiro 

(Sargento Jorge) parabeniza o Sr. Secretário 

Estadual de Esportes e diz que nesse ano o problema 

do INSS será resolvido, pois é um ano político e 

passando as eleições e bem capaz que o problema 

retorne. O Sr. Secretário de Esporte Estadual Flavio 
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Gomes agradece a todos pelas palavras que foram 

destinadas à sua pessoa e que todos os trabalhos e 

projetos que estão realizando é para que sejam 

implantados em todo o Estado do Tocantins. O Sr. 

Presidente coloca em votação a alteração de pauta 

que foi solicitada pelo vereador Terciliano Gomes. 

Sendo aprovado por Unanimidade. E em seguida o 

Sr. Presidente coloca em votação a alteração de 

pauta para a votação de todas as moções que se 

encontram na pauta desta sessão. Sendo aprovado 

por Unanimidade. O vereador Geraldo Francisco da 

Silva assume a Presidência da Mesa Diretora. 

Moções de Aplausos de autoria do vereador 

Terciliano Gomes Araújo: Nº183/022 – À empresa 

Malharia Araguaína pelos seus 24 anos de 

funcionamento. Nº184/022 – Á empresa SOS 

Solution Construtora pelos seus 07 anos de 

funcionamento.   Nº185/022 – A empresa Contare 

Assessoria Contábil pelos seus 12 anos de 

funcionamento. Nº186/022 – À empresa ENGEMED 

pelos seus 10 anos de funcionamento.  Nº198/022 – 

A Sra. Lorenna Geizy Carvalho de Jesus, pela 
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participação no curso NASA Experience da 

Administração Nacional da Aeronáutica e Espaço – 

NASA.  Em discussão. Com a palavra o vereador 

Terciliano Gomes que ressalta ser uma honra poder 

apresentar essa moção a jovem Lorenna Geizy e 

convida a mesma para fazer uso da palavra. Com a 

palavra a Senhorita Lorenna, que cumprimenta a 

todos os presentes e diz que se sente muito feliz e 

honrada por esse reconhecimento e coloca-se a 

disposição para contribuir e ajudar de forma efetiva. 

O vereador Terciliano Gomes faz a entrega da 

homenagem a Senhorita Lorenna. Em votação as 

moções de aplausos do vereador Terciliano. 

Aprovados por Unanimidade. Moções de Aplausos de 

autoria do vereador Alcivan José Rodrigues (Soldado 

Alcivan): Nº200/022 – Para aluna Ana Clara Cunha 

Dias por Representar o Estado do Tocantins no 

Campeonato Brasileiro de Seleções da 1ª Divisão 

Sub 17 de Voleibol. Nº201/022 – Para aluna Ana Júlia 

Araújo de Morais por Representar o Estado do 

Tocantins no Campeonato Brasileiro de Seleções da 

1ª Divisão Sub 17 de Voleibol.  Nº202/022 – Para 
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aluna Vitória Morais Santos por Representar o Estado 

do Tocantins no Campeonato Brasileiro de Seleções 

da 1ª Divisão Sub 17 de Voleibol.  Em discussão. Com 

a palavra o vereador Alcivan Rodrigues (Soldado 

Alcivan) diz que é uma honra receber as alunas do 

Colégio Santa Cruz que tão bem representaram a 

nossa cidade no campeonato de Voleibol e que essa 

pequena homenagem seja uma forma de incentivo e 

reconhecimento pelo desempenho de todas. Em 

votação as moções do vereador Alcivan Rodrigues. 

Aprovados por Unanimidade. O vereador Alcivan 

Rodrigues faz a entrega das moções as suas 

homenageadas. Com a palavra a aluna Ana Clara 

Cunha que agradece ao vereador Alcivan Rodrigues 

por essa homenagem e que se sente muito honrada 

em recebê-la. Moções de Aplausos de autoria do 

vereador Ygor Sousa Cortez: Nº179/022 – Ao Dr. 

Claudivan de Abreu, Coordenador da Comissão Intra-

Hospitalar de Doação de Órgãos e Tecidos para 

Transplantes (CIHDOTT) do HRA, pelo excelente 

trabalho realizado na entidade. Nº180/022 – À 

Enfermeira Luna Baum, Enfermeira da CIHDOTT, do 
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Hospital Regional de Araguaína (HRA), pelo 

excelente trabalho realizado na entidade. Nº181/022 

– A Sra. Waldineide Pereira de França Duarte, 

Diretora do Hospital Regional de Araguaína (HRA), 

pelo excelente trabalho realizado na entidade. 

Nº208/022 – Ao Dr. Eduardo Fagner Machado de 

Pinho, Psicólogo da Comissão Intra-Hospitalar de 

doação de órgãos e tecidos para transplantes 

(CIHDOTT) do HRA, pelo excelente trabalho 

realizado na entidade.  Em discussão. O vereador 

Ygor Cortez diz que lhe honra muito poder apresentar 

essas moções e que são profissionais exemplares e 

desempenham um trabalho grandioso e vale ressaltar 

que quatro vidas foram salvas diante do trabalho de 

doação de órgãos e tecidos que foi realizado. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. O vereador 

Ygor Cortez faz a entrega das moções de aplausos 

aos seus homenageados. Com a palavra a 

Enfermeira Luna Baum agradece a todos os 

vereadores e em especial ao vereador Ygor Cortez 

por estarem recebendo essa homenagem e que foi 

um trabalho grandioso e que tiveram resultados 
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positivos. Com a palavra a Sra. Waldineide que é 

Diretora do Hospital Regional de Araguaína, diz que 

essa moção de aplausos é um reconhecimento e um 

incentivo a mais para a equipe que trabalha na 

capitação de órgãos, pois é um trabalho minucioso e 

melindroso e gostaria de agradecer a família que 

autorizou a doação, pois muitos ainda não são 

abertos a essa questão da doação de órgãos e isso 

precisa ser divulgado e que todos estão convidados 

para visitarem a Unidade de Transplantes dentro do 

Hospital Regional de Araguaína e pede o apoio desta 

Casa de Leis, para que não deixem essa obra parar.  

Moção de Aplausos de autoria do vereador Geraldo 

Francisco da Silva: Nº206/022 – Ao Centro 

Universitário Planalto do Distrito Federal UNIPLAN, 

pelo crescimento Educacional no Polo de Araguaína. 

Em discussão. Em votação. Aprovado por 

Unanimidade. Requerimentos do vereador Geraldo 

Francisco da Silva: Nº760/022, Nº761/022, 

Nº762/022, Nº763/022, Nº825/022. Em discussão. 

Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Gideon da Silva: 
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Nº690/022, Nº691/022, Nº692/022. Em discussão. 

Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Jarbas Abudd Sobrinho 

(Jarbinha Abudd): Nº749/022, Nº752/022, Nº753/022 

e Nº823/022 e Nº833/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Jorge Ferreira Carneiro 

(Sargento Jorge Carneiro): Nº800/022, Nº801/022, 

Nº802/022. Em discussão. Em votação. Aprovados 

por Unanimidade. Requerimentos do vereador 

Luciano Félix Santana: Nº858/022 e Nº859/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Marcos Antônio Duarte 

da Silva: Nº837/022 e Nº839/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Matheus Mariano de 

Sousa: Nº812/022 e Nº824/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. O vereador 

Jarbas Abudd registra as presenças dos Policiais 

Militares o Sr. Costa e o Sr. Marcos França.  

Requerimentos da vereadora Paula Rodrigues Zerbini 

(Professora Paula Zerbini): Nº785/022, Nº842/022, 
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Nº849/022, Nº857/022 e Nº873/022. Em discussão. 

Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Robert Delmondes 

Barbosa: Nº651/022, Nº652/022, Nº653/022, 

Nº656/022 e Nº826/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 

vereador Terciliano Gomes Araújo: Nº805/022, 

Nº806/022, Nº827/022, Nº853/22 e Nº854/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Wilson Alves Carvalho: 

Nº791/022, Nº792/022, Nº793/022 e Nº828/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimento do vereador Ygor Sousa Cortez 

Nº829/022. Em discussão. Em votação. Aprovado por 

Unanimidade. Requerimentos do vereador Enoque 

Neto Rocha de Souza: Nº817/022, Nº874/022 e 

Nº875/022. Em discussão. Em votação. Aprovados 

por Unanimidade. Indicações de autoria do vereador 

Terciliano Gomes Araújo: Nº040/022, Nº041/022 e 

Nº042/022. As Indicações serão encaminhadas a 

quem de direito.  Tribuna: Com a palavra o vereador 

Edimar Leandro diz que usa a palavra hoje para falar 
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sobre a Rua Flor de Lins, onde já encaminhou 

inúmeros pedidos a ASTT, para que seja instalada 

uma proteção na esquina com a Avenida Goiânia, 

pois toda semana ocorre um acidente e por isso 

solicita da ASTT que tome as devidas providências. 

Com a palavra o vereador Jarbas Abudd (Jarbinha 

Abudd) ressalta que faz uso da palavra para falar a 

respeito de áudios e vídeos que recebeu de um 

assessor de um Secretario que está licenciado do 

cargo de vereador, onde esses áudios fazem 

cobrança sobre a arquibancada do Campo Beira 

Cimba e que esse assessor não deve estar vindo a 

essa Casa de Leis trabalhar, pois tem sim feito vária 

cobranças para que essa situação seja resolvida e 

que esse mesmo assessor está dizendo que ele 

vereador Jarbas Abudd está sendo retirado desta 

Casa de Leis, fala a esse assessor, que o mesmo 

deveria lhe respeitar como pessoa, como vereador e 

como cidadão e manifesta sua indignação com esse 

assessor, e faz uso da palavra também para 

agradecer a todos os vereadores pelo apoio e pela 

receptividade que teve nesta Casa de Leis, pois 
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provavelmente semana que vem estará deixando o 

cargo de vereador. O vereador Terciliano Gomes 

manifesta seu apoio ao vereador Jarbas Abudd e que 

o mesmo entrou pela porta da frente e sairá de 

cabeça erguida pelo trabalho que realizou. O 

vereador Enoque Neto diz que sempre tem 

conversado com o Sr. Secretario Flavio Gomes e que 

o mesmo não concorda com esse tipo de 

comportamento por parte da sua equipe e que o 

vereador Jarbas Abudd (Jarbinha Abudd) pode ter 

certeza que o Sr. Secretario reprova essa situação e 

irá conversar pessoalmente com a pessoa 

responsável pelos áudios. Com a palavra o vereador 

Jorge Carneiro (Sargento Jorge) diz que hoje usa a 

tribuna para manifestar seu apoio aos Policiais 

Militares e destaca a importância da nossa população 

votar e eleger candidatos da nossa cidade, pois caso 

isso não ocorra haverá uma escassez de emendas 

parlamentares para o nosso município. Com a palavra 

a vereadora Paula Zerbini (Professora Paula) diz que 

inicia sua fala cumprimentando e desejando sorte a 

todos os vereadores que são pré-candidatos a eleição 
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de Deputados, diz que gostaria de destacar sobre 

uma situação que está ocorrendo na FUNAMC, que é 

com relação a falta de Fraldas Geriátricas e que isso 

precisa ser visto pelo Poder Público com urgência, 

pois quem precisa fazer uso das fraldas não podem 

esperar e que irá fazer essa solicitação via 

requerimento e via oficio. Com a palavra o vereador 

Ygor Cortez diz que usa a Tribuna hoje para cobrar 

do Executivo Municipal sobre o cumprimento das 

Emendas Impositivas que os vereadores 

apresentaram ao Orçamento e que precisam de 

celeridade, pois há Secretárias Municipais que não 

sabem como agir e como aplicar essas emendas. O 

vereador Luciano Santana líder do Sr. Prefeito, diz 

que o Sr. Secretário Frederico ficará responsável 

sobre essa questão dos direcionamentos das 

Emendas Impositivas e o mesmo quer marcar uma 

reunião com todos os vereadores para conversarem 

e decidirem sobre as emendas, e já informa que a 

reunião foi marcada para quinta-feira dia 07/04 as 

14h00min nesta Casa de Leis. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente em exercício vereador Geraldo 
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Silva agradece a presença de todos e declara 

encerrada esta Sessão. Para constar lavrou-se esta 

ata que depois de lida e aprovada será devidamente 

assinada.  


